



2020年8月3日

各 位

会社名 LINE 株式会社
代表者名 代表取締役社長 出澤 剛
(コード：3938、東証第一部)
問合せ先 投資開発・IR 室
Tel 03-4316-2050

(訂正)「2020年12月期 第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正について

2020年7月29日に公表しました「2020年12月期第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」について訂正がありましたので下記のとおりお知らせします。

記

1. 訂正の理由

当社は、金融商品取引法に基づく2020年12月期第2四半期に係る四半期報告書の作成過程において、要約四半期連結財政状態計算書について、流動負債と非流動負債との間の区分誤りがありましたため、2020年7月29日に公表しました「2020年12月期第2四半期決算短信〔IFRS〕(連結)」における関連箇所の訂正を行うものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所については、 (下線) を付して表示しております。

1. 要約四半期連結財務諸表及び主な注記

(1) 要約四半期連結財政状態計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年12月31日)	当第2四半期 連結会計期間 (2020年6月30日)
負債		
流動負債		
買掛金及びその他の未払金	43,710	47,041
その他の金融負債（流動）	44,826	53,020
未払費用	23,462	19,455
未払法人所得税	3,963	1,722
リース負債（流動）	11,487	13,568
契約負債	25,752	<u>33,567</u>
引当金（流動）	3,221	3,782
その他の流動負債	5,238	10,045
流動負債合計	<u>161,659</u>	<u>182,200</u>
非流動負債		
社債	142,851	143,211
その他の金融負債（非流動）	362	325
リース負債（非流動）	45,150	49,988
繰延税金負債	1,071	966
引当金（非流動）	4,528	4,816
退職給付に係る負債	9,617	10,125
その他の非流動負債	1,451	470
非流動負債合計	<u>205,030</u>	<u>209,901</u>
負債合計	<u>366,689</u>	<u>392,101</u>
資本		
資本金	96,737	97,284
資本剰余金	121,299	122,554
自己株式	△6,308	△3,872
利益剰余金	△53,524	△69,335
その他の包括利益累計額	△71	△4,211
当社の株主に帰属する持分合計	<u>158,133</u>	<u>142,420</u>
非支配持分	<u>16,530</u>	<u>22,174</u>
資本合計	<u>174,663</u>	<u>164,594</u>
負債及び資本合計	<u>541,352</u>	<u>556,695</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2019年12月31日)	当第2四半期 連結会計期間 (2020年6月30日)
負債		
流動負債		
買掛金及びその他の未払金	43,710	47,041
その他の金融負債（流動）	44,826	53,020
未払費用	23,462	19,455
未払法人所得税	3,963	1,722
リース負債（流動）	11,487	13,568
契約負債（流動）	25,752	28,129
引当金（流動）	3,221	3,782
その他の流動負債	5,238	10,045
流動負債合計	161,659	176,762
非流動負債		
社債	142,851	143,211
その他の金融負債（非流動）	362	325
リース負債（非流動）	45,150	49,988
契約負債（非流動）	—	5,438
繰延税金負債	1,071	966
引当金（非流動）	4,528	4,816
退職給付に係る負債	9,617	10,125
その他の非流動負債	1,451	470
非流動負債合計	205,030	215,339
負債合計	366,689	392,101
資本		
資本金	96,737	97,284
資本剰余金	121,299	122,554
自己株式	△6,308	△3,872
利益剰余金	△53,524	△69,335
その他の包括利益累計額	△71	△4,211
当社の株主に帰属する持分合計	158,133	142,420
非支配持分	16,530	22,174
資本合計	174,663	164,594
負債及び資本合計	541,352	556,695

以 上